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Atualizado em: 15/08/2017 

Manual técnico 1004 RETRO

15 KG

Total: 15 KG DISTRIBUIDOS
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Identificação dos componentes
Identificación de los componentes

ATENÇÃO
CAPACIDADE DE CARGA

Atención
Capacidad de carga
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COMPONENTES
Componentes

FERRAGENS
Herrajes

Lateral Direita
Lateral derecha

Lateral Esquerda
Lateral izquierda

Base
Base

Costa
Fondo

Furadeira
Taladro

FERRAMENTAS NÃO FORNECIDAS
Herramientas no inclusas Broca 5 mm

Broca 5 mm

Bucha de nylon 8x40 mm
Tarugo de nylon 8x40 mm

Parafuso cabeça flangeada 4x50 mm
Tornillo cabeza redonda 4x50 mm

Cola
Cola

Cavilha 8x30 mm
Taco 8x30 mm



É INDISPENSÁVEL A
UTILIZAÇÃO DE COLA!

¡Es indispensable la 
utilización de la cola!

1º ETAPA

Utilizando Cavilhas 8 mm (Comp. A), Cola (comp. B)   fixe a
Lateral dir. (Comp. 1) e a Lateral esq. (Comp. 2) na Costa
(Comp. 4).

Utilizando los Tacos 8 mm (componente A), la Cola (componente B), fije la 
Lateral derecha (componente 1) y la Lateral izquierda (componente 2) 
en el Fondo (componente 4).

2º ETAPA

Utilizando Cavilhas 8 mm (Comp. A), Cola (comp. B)  e 
Parafusos cabeça flangeada 4x50 mm (comp. C) fixe a
Lateral dir. (Comp. 1), a Lateral esq. (Comp. 2) e a costa
(Comp. 4) na Base (Comp. 3).

Utilizando los Tacos 8 mm (componente A), la Cola (componente B) y los 
Tornillos cabeza redonda 4x50 mm (componente C) fije la Lateral derecha 
(componente 1), la lateral izquierda (componente 2) y el Fondo 
(componente 4) en la Base (componente 3).

3º ETAPA

Utilizando Furadeira (Comp. E) e Broca de diâmetro 5 mm
(Comp. F), fure a Costa (Comp. 4) nos locais indicados 
abaixo.

Utilizando el Taladro (componente E) y la Broca de diámetro 5 mm 
(componente F), taladrar el Fondo (componente 4) en los locales 
indicados abajo.

4º ETAPA

Utilizando Parafuso cabeça flangeada 4x50 mm (Comp. C)  e
Bucha de nyolon (Comp. D) prenda o módulo no local
desejado.

Utilizando el Tornillo cabeza redonda 4x50 mm (componente C) y el Tarugo 
de nylon (componente D) ponga el módulo en el local deseado.
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